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opravil svoje delo. Samo spredaj, kjer ostaja 
več prostora, vdela v pipo tudi razne po
dobe. Najbolj so priljubljeni orli, katerih 
vidiš na najboljših pipah včasih kar po tri. 
Navadno pa vstavi podobo konjske ali vo-
lovske glave, sekiro, kladivo ali sploh kako 
znamenje stanu ali obrta, katerega ima bo
doči lastnik pipe. To je seveda vse po na
ročilu. Na željo vdolbe tudi začetnice imena 
iz školjkovine ali iz medenine. Včasih do
bimo celo srebrne okraske. Glavno delo je 
dovršeno; treba je pipo le še „pomavati", 

diši že da napravi za 40 h nov pokrovček, 
ali nastavi, če je treba, nove bisere, na željo 
jo pa tudi zopet „premava", in cedra je 
drugič nova. 

Orodje fajfarjevo je preprosto. Žaga, par 
polen z vdolbljenimi modeli za pokrove, nekaj 
oglajenih lesenih klinov, več vrst dletov razne 
velikosti, škarje za kositar, klešče, kladivo, 
sveder — in pri kraju smo z orodjem. 

Vse delo se napravi doma v sobi, kjer 
pipar prebiva, obeduje in spi. Ce je več 
„fajfarjev" v eni družini, gre delo hitro od 
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to se pravi, z lakom prevleči, kar se zgodi 
navadno kar trikrat zaporedoma, preden dobi 
pravi, zaželeni lesk. Pipa, naj bo potem že 
fajfur, cedra ali žbalca, je izgotovljena. Zdaj 
pride na vrsto še cevka, katero pa tudi kmalu 
preskrbi naš Gorjušec. Cevke napravlja iz 
smrekovih vejic, katere prevrta s poostreno 
jekleno žico. 

Gorjuška pipa je solidnega dela. Zato 
mora tudi tobakar precej izdati za tobak, 
preden se mu pokvari. Pa tudi tedaj je gor-
juški „fajfar" pripravljen, da jo popravi, bo-

rok, ker si lahko razdele med sabo posa
mezna opravila. Počasnejši je seveda oni, ki 
mora sam vse zgotoviti. Za les mora dovolj 
zgodaj preskrbeti, da se mu o pravem času 
posuši, ostalo delo pa nadaljuje šele po zimi, 
ko sicer nima kaj opraviti. Le slabotni, za 
delo nesposobni ljude sebavijo s piparstvom 
tudi med letom, da si prislužijo vsaj nekaj 
vinarjev za kruh. Kedar pa se prične delo na 
zimo, tedajvso fajfarji res pridni. Od zgodnje 
zore do poznega mraka delajo, z malim 
presledkom opoldne, tako, da spravijo Gor-


